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ופשפס חיק , החוקה ?דת ו .ישיבת
9. 00 ש*ה , 27. 11. 72 ­ ב תשל בכסלו כאי , בי פ'יום

; נכחו

; עדה הוו חבריי

*ר יו ה ­ גולדשפידס . י
אנרפוב , 1. 1
ן יו א3קור . א

י ארז . ר
ארירור , 9

ביביי , 9
ן­פורת ב . פ

.י*ופר א
פרידםן " קו

צדוק . ח
פר גהו קליג . .ה 'י

; ים 8וז38

ל*ם^ולו; ה#6פטי ליוע­ן וו**3ה ­ ידין . א

הפגיםי ?ורד פ ­ קד9ס . 3
הפנים טקרד ­ רותם . *
הפגים פשרד ­ ?פט . א

פלח­5 . ר ; 9רה הוו 1זכירת

ביתן . ח ; רשפה

הרקוג­ת ר*ש (בחירת הפקופיות הןףשריות חוק : היום סדר
לוועדק (נוסת 1972 ­ ת1ל*ב , גתו­) כהו 9

. (11­10 , 8­7 מעיפים , 1972 *3ובפב1
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. הישיבה את פותח אני ; ,0! ­",̂ , ! ^! ..ג. * ,*, ,1,", ה,,?­1

וכהונתו) הרשות ראש (בחירת המקומיות הרשויות חוק
(1972 *3ובפבר לוועדה (נוסח

: לכתוב הציע אגקוריון חבר­הכבסת ; גולדשטידט . י "ר ו יי ה
הפסידה לאחר השביעי פהיום

את ?ג הג האוזנר חבר­הבבםת . הבחורות יום לפבי ה­8 מהיום יאוחר ולא
ואותו 3וחר'ים 250 בת בוחרים קבוצת *ל­>ידי הוצע אדם אם ; הנאה השאלוה

מסורים ימים שתוך להניח קשה ? במקומו אחר טועפד מציע ם9 , נפטר פוע*ד
ועל , אחר פועטד למען ­250בוחרים אותם של חתימותיהם להשיג יהיה אפשר
את קיבל הוא כ'י יצהיר רשימה אותה שבא­כח האוז3ר חבר­הכ3םת ? !י ! ה נן

, אחר למועמד הראשונים המציעים הסכמת

על­יד* שהוצע לתיקון מסכים אני ; ייין ,, !*
רוצה פשוט הוא , אנקוריון חגר­הכבסת
יום לפגי השפ'יגי היום עד לחכות צורך יהיה שלא כך המועדיט את לשנות
מועפד להציע שירצה סי , כן אם . לפגי"נן רב זפן קרה הדבר הנחיר1תיאם

הבחירות יום לפ3י יפים שטובה של והמועד , זה נע3ין להזדרז יצטרך אחר
. זפן יותר כבר כשאין , ביותר הקיצוני למקרה רק מתייחס

, האוזבר חבר­הכנסת שהעלה לקושי אשר
, בוחרים 250 לאותם גיתן אם לדבר תהיה פשמעות פה כך כל רואה *יגי

אנשים אלה אין הלא , אחר פועםד להציע , נפטר האחרון טועפד^וזה שהציעו
את להציע כדי יחד הצטרפו 8?ם אלא , סיעה בתור או קבוצה , בתור המאורגנים
, למועצה המועמדים ברשימות מופיע אינו ראובן של ששמו להניח ויש , ראובן

יום לפני 3פטר ראובן אם . המפלגתיים לפגגנונים מחוץ אדם הוא אם כי
, ראובן את להציע כדי רק הצטרפה קבוצה אותה שהרי , תקנה לדבר אין , הבחירות

נפטר הוא כ'י פיעפד להיות יכול האיש אין , כלומר , נתגשמה לא זו הצעה ואם
מעדיף הייתי . לעשות מה יותר אין זו לקנוצה אז כי , הבחירות יום לפני

. סיעות על­ידי שהוצעו מועמדים על רק 7 סעיף את להחיל

הציעה קבוצה שאם טבור ירץ פרופ" ; נולדשמ^דט . י *ר יו ה
­ סיעה אינה והקבוצה ­ יחיו­ טועסד
נפטר הראשון *3מועפד במקרה אחר 'לפוע*'ף הצעה להעלות זכאית ?י* ו אין

מועפר :י"3פסר 7 1סעיף :*! גצטרך­לכת , זו דעה תתקבל אם . הבחירות יום לפגי
. סיעה* על­ידי שהוצע

8אותה ט*שהו כזה­יקופח פקרו? לכשיקרה ,נן­פור,ת1 ט,ף
שמלו73 קבזה קבוצה אם , לכן . קבוצה

יוק 30 של במועד כשמדובר טוב יהיה נא­כח שאותו ייתכן לא /, ■ בוו­יכחמ הוא
יו0 לפני 9פים 8 של במועד כשמדובר סוב *וליה ולא הנחירות יוט ? ?ק1

לא *2>$טר זה תחת אחר להציע©9=ע19ד אפשרות לו שתהיה צריך אלא , הבחירות
להיות צריך הקבוצה כח שבא היא דעתי . הבחירות יום שלפני­ 8­3 טהיום יאוחר

, עפר­אחר פו להציע מוספך

ולפעשה , רשיפה של כס8 בא על פדובר גחוק ; עופר . *
חושב אני . לכנסת הרשומה את גם מביש הוא

. החדש המועמד את 'להציע צריך האחרון וזה , כח בא יש רשי*ה שלכל

בדיני : דברים שני להב^­*­ מבקש .3י א ; שפט אי.
יש הטקומיות הרקוויות בדיני וכן ?33סת 0

. הרשימה משאושרה רשימה כח ובא קיימת סיעה כח בא : כח באי שני בין אבחנה
אגו רוצים אם אם הרי , פועמרות הגשת אלא , רשיפה הגשת כאן שאין מאחר

לקרוא צריבים אנו ­ בהצעז1 אותוי­בחצי"פה יצרנו ­"וכבר ?* ליצוויטגגנון
ייתכן , הםגגנון את ליצור אנו רוצים אם3ם אם ? פאי אלא , הקבוצה כח בא לו

. הקבוצה בא­כח 9ל המוסד את וליצור בחצי­פה פאשר יותר הדבר את לופר שנצטרף
הקבוצה 2ח נא את­ לק3ווע גם ת"בת יד ווה מועפך הפגיעה בוחרים קבוצת , כלומר
. הסעיף) את (קורא 9 לפ>**סעיף פועמד לייצוג , כמובן , והכוונה , טקופו וטסלא
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: שפס . א

ממלא או הקבוצה כח בא יתן . , , מועמדות הצעת הגשת "יזם כתונ 10(א) נסעיף
לתת מוצע כאן . הערבון פתן לצורך כאן מוזכר זזקבו^ה ובא­כח מקומו*/

. שבפסר זה במקום אחר מועמד להציע סמכות גם הקבוצה לבא­כח

כח בא לבין קבוצה כח בא בין ההבדל פה ; ;ו5ו .אד
? רשיפה

תח¥יט­ אם . הזנ"ם בין מהותי הבדל י* : שפט . א
הסמכות את גם הקבוצה כח לבא לתת הוועדה
. הקסנגל* בתך ב"רחל זאת לומר נצסרך , אחר במועמד ש3פטר המועמד את להחליף

מספר על­ידי והועלתה ההצעה תתקבל אם ; עופר . א
פי אלא מועמד יהיה שלא בוועדה חברים
בחלקו 12 , 9 , 6 בסעיפים המתעוררות הבעיות את זה^פתור , ברשימה שכלול
בין בהבדל נתעסק שלא מציע אבי ולכן תתקבל זו שהצעה מעריך אני . 15­= גי יי
, הרשימה בא­כח יהיה שזה היא הערכתי . קבוצה בא­כח לבין רשימה כח נא

האפשרות את גם להשאיר שצריך סבור אני : גהופר קלינ . .ה י
חבר­הכנסת שמציע­וכשיו מה . קבוצה של
, שפס מר דברי בעקבות , פציע אבי כן על . לכת מרחיק חידוש בעצם הוא עופר
מציעים רשימת בעצם היא קבוצה הלא . לקבוצה בא­כח קביעת על דעתנו שניתן

: האומר משולב) (נוסח לכנסת הבחירות לחוק 59 בסעיף דומה משהו ויש , חתומים
לראש מועמדות בםגישים מדובר שלפנינו במקרה ­ מועמדים רשימת "המגישים

; פקוםו כממלא אח1ר ו הרשימה כח כבא אחד , אנשים שבי בה לציין לרשאים ­ עיר
כח נא ) הרשימה כח כבא למגישים ראשו^ החתום האדם את יראו כזה ציון; נאין

. םקופו כממלא השבי ואת וה) ב*קרה 1ה ד,ק3?

יווד­ *רשו בחוק בם קיים סעיף אותו , אגב ; שפט . א
, (בחירות) המקומיות

להכריע אגו צריכים בו שהענין חושב אבי : גולרש*ידס . י *ר יו ה
, הרשימה כח בא של סמכותו כך כל איגו
פועפר להציע יכולה , נפטר לראשונה שהציעה שהטועפד , קבוצה אותה אם 8ל*

קבוצה כעין היא זו וקבוצעה ,שהיות מבר ידין פ" פרו . בא­­כחה באמצעות אחר
נפטר מועמד שאותו כמועמד^במקרה ססויים אדם להצעת שהצטרפה אד­הוק

וקיים ­פוו*יד גוף שהן פפלגה או סיעה לגבי כן שאין מה . קיימת אינה הקבוצה
פועםד אותו אם , לכן . נוספים דברים להרבה א *ל בחירה אותה לצרכי רק לא

באמצעות , המפלגה מציעה , המפלגה או הסיעה של האינטרסים את לשרת יכול איבו
אינה כח בא אותו של הסמכות את להבהיר אם השאלה . אחר מועמד ,י בא­כחה

הסברה בין תחילה להכריע עלינו אלא , ההחלטה של ו;ור*טנגי­ן בקו , לדעתי , עוטרת
שגם האומרים ועופר בן­פורת חב1י­ווכגמת של מסברה ל95ן­ ?פיי"9ד9/ קדי ;.£*

, גהוראות המוגדר , הקבוצה בא­כח יוכל אד­הוק קבוצה על­ידי האיש הוצע אם
. אחר עפר 111 להציע

שאבי ?■. נו אבי בוועדה הדעות מסיכום ; ארידור . י
צורך /? # כן ועל , הרוב לדעת מצטרף

. הדבר את לב*ק

האומרת הסתייגות לי יש כי להזכיר ברצוני ; י ,^ר,ז , ר,
על­ידי הפועמד נבחר פטירה של שבמקרה

. המועצה

במה הגיון שיש לי 3ראה , הנדון לנושא אשר
רשימה אותה נציג יכול .ו/*ת ס9'י' ברשיפה טדובר שאם טובן . ידין פו'ויפי שאופר

המופיעה קבוצה של בנציב טדובר אם אבל , שנפטר פועטד בפקום אמ'ר *1**ד ­להנ'י*
לאפשר פקום יש אם ספק פסיל אני , עיר ראש של אישית בחירה לגרכי רק

סיבה מאותה וזאת , שנפטר המועמד תחת אחר פועפד להציע קבוצה אותה לנציג
להיות יכול פלוני שאדם הכריעה איש 250 של קבוצה אם . ידין פרופי שהזכ'יר

, הכריעה לא שלגביו אחר פופעד לגבי חתימות מפנה לדרוש קשה , עיר לראש פועפד
שבמקרה היא הצעתי . אחר לפועסד ולא קונקרטי לפועפד התייחסו חתיפותיה כי

. אחר פועפד להציע הקבוצה נציג יוכל לא כזה
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*לא לוטר ברצוני אי"הבנה ל*בוז כיי ; .פ,1ל. גהו 3 ^ ל ק ד 9
לתת צריך אם ל^אלה בדברי התייחסתי

. הראוון הטוסטר פטירת *ל בטקרה אחר טועטד להציע קקנניצה כח לבא

כח לבא אם בואלה להכריז וריבים אנו : גןלד^ידמ ,, י ר הי1י*
זכות תהיה , טון3דר והוא כפי , הקבוצה

האבלים 250 גת הקבוצה על­ידי בתחילה צע *הו בפקוטמטועטד אחר טועטד להציע
כפי ו­10יט*ם יטים 7 #ל הסייגים לפי וזאת , הבחירות יום לפני .נפטר ­}

. כאן נע .הו

מ * ב צ ה

להציע זכאי יהיה , בהוראות כפוןדר , קבוצה ובא­כח ההצעה
וונפסר הקבוצה על­ידי לראוונה והוצע זה תחת אחר טועםד

נתקבלה ­ הבחירות יום לפגי

אותה כח *לבא ואוטר לכת ■רזויק הייתי ; עופ,ר . א
. רויפה כח לבא כפו ספכויות י* קבוצה

, זה ענין *ל האוסו*סית התוצאה זו ; *7ין , א

. לכך בהתאם ינוסח והדבר , הכוונה זג­ ; 3ולר>פיד0 . י היו"ר

גם 7 לטעיף לצרף ! היינ צריכים נע.צם
היכנסו לפגי נפטר .מנבחר ה*קרה להוספת כוונתי . קריניצי* **קרה *3קרא ל1ה

, לכהונה

אבל , 25 בס7יף זה את לכלול #י* קבענו : ן, י יד, ,. א
. יותר *פור*ת בצורה אולי

לא אלא , לכהן חדל לא הננחר זה במקרה ; ■1^_111^ם
. בכלל ניהן

, 25 בסעיף זה מקרה לרבות צריך ; נולדוטידט י 9, , "ד, ך, י ה,

7 כסעיף לכן .קודם טסו*ן 3יג *5? סע'יף ! ,וי*,>*,*",>* ,ל .ג,י ,"ל.,,,"*,,■, %*,>7
.החליטה כפי , ההפניה בדרך הולך 1יה1א

אחרים עניינים העלתה גם דיון ו ת אוו ואגב זה בסעיף דנה הט*3ה וועדת ., הוועדה
ועדת בהסכפת טובא .לפניכם זה סעיף . החוק בהצעת ים 311 בטק*­פוות נשתלבו .

לגבי ננהיג אם היתה אחת *אלה . .תייט ואולי א5זת לסוגיה פרס , הט*33
והאוטרת לכנסת הבחירות לגב9 הקייטת ההוויה את הר*ות לרא* האלה הבחירות

* הנבחר 3טועטד .0# : זה בטקרה ­ הנבחרת הר*יטה *ם את לז­*ום ו1א* בוחר כל .
והפתק , טוברת ר*'י*3 לכל 3י3ו*יואות יי לכנסת הבחירות חוק לפי . ידו בכתב
על*ו טודפםי^­ם ויהיו וצריך .נקבעו ובצורה נגודל , בצבע להיות צריך ^^לפי
כך 5ל נוסף . לטעספה הבוחר סכגיס הזה הפתק את , הר*יט8? *ל והאות י #]ני13
ידו נכתנ עליו ולרקום ריק פתק הקלפי ועדת ראו טי1ו*3 ל3קו הבוחר ו^ואי

ואם , האויטרת הוראה אפילו י* . בה בוחר והוא הרטיטה ול והאות הבינוי את
ואין , ה^והר ורום האות לפי פחליס'ים , הרויטה כינוי בריוום אי­דיוק יו

בהודעות הכתוב לפי , ב*דוייק רוום אינו הרויטה 'י וכינו הבעיה את טעוררים
. הר*6יות

? עיר ראו בחירת !גבי הבעיה התעוררה טדוע
הט1עטד ום את ידו בכתב !ו­ ל0?. עליו , ריק בפתק להצביע צריך הבוחר ואם פפנ5'

, פרסייט ופות וני יו זלטועטר קורה . הום בכתיבת לטעות עלול והוא בטלואו
זה , בריוום אי­דיוק חל ואם , זהים או דוטים ותווים ווטות ה3ט3ע טן ולא

. האפיתי רצונו את להביע טצליח אינו הבוחר כי , הבחירה הליך את ל*ב* עלול
קייטת והיא בוודאי , הטודפס הפתק בחירת לגבי קייטת כזאת פרובלטטיקה אם

עלולות הטעויות כזה .רה נ*ס לו* הרצוי הטועפד ום את ידו בכתב רוום אדם כא*ר
החלטה עדיין אין אבל ­ הרעיון הטונה בוועדת עלה וטכאן , יותר טרובות להיות

. עיר לרא1 מנבחר ום ריוום ל*ם ריק בפתק לה^תט* הזכות ביטול ול ­ כן? יעל
. הוועדה טליאת לפני זה ע3ין להביא החלטנו
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: גולדופידס . י היו*ר
וווי הועלו זו בעיה על להקל כדי

י* אפנם . אותיות 1תי או אחת אות יוצפדו פועפד ולכל אחת הצעה : הצעות
אבל , האותיות רוב את תופחות הספלגות כי , באותיות פחסור נדרך­כלל

את יואו מהפתקים היתה אחרת הצעה . פתרון לה ואין בעיה זו ואין 'ייתכן
בן­פורת חבר­הכנסת על­ידי והועלתה זו דווצעה , הפועפדים ול תכונותיהם
אם להכריע צריכים אנו , כן אם . ריק בפתק וי>ו9 ול האפורות את פבסלת

בלבד האות , בלבד הום ויזום דרו* אם לכך ובזיקה ריק בפתק ויפ­5ו ­לאפור
, עליו פודפסת הפועפד ותפונת בפתק ! ויפו או , יחי גם והאות הום אוו­

פועסדים וני ויהיו ביקרה יהיה פה ; רותם ותו
הבחירות לפגי ובועיים הרי ? ום אותו עם

. ביותר הפופולארי הפועפד ול בום ולהופיע ופו את להפיר פיוהו ינול

ידו גכת3 לרוום יוכל ובוחר האפורות ; ן­קו,ר,ת 3, . ק,
, בחוק קייפת ריק פתק על פועפד ול ום

, דוות לראוי בבחירות זה בענין וינוי להכניס אגו רוצים וראם , הרב לצערי
סיכויים רואה ואיני , לכנסת הבחירות לגבי גם וינוי אותו להכניס נצטרך
כי אם , ריק בפתק ! ויפו ול האפורות את גואיר , ברירה בלית , כן על . לכך

לכגסת הבחירות בחוק זה עגין כויתוקן . הטוב לסדר , לדעתי , פנונד זה
. רוות ראוי לגב9 נם יתוקן הוא

את הנווא פתק בדבר להצעה מג^תי
פצביעים <*לף פ­100 לפעלה ­ בפדינה עדיין הקיים הפצב פתוך המועפד תפונת

לא , היהודי היווב על אני פרבר וכאן , וכתוב קרוא יודעים אינם נפדינה
ואינו פי וגם פסובך כה איבו הענין , באות פדובר כאור . הערבי היווב על

צריך אם אבל , הוונות האותיות בין להבחין להתרגל יכול וכתוב קרוא יודע
על הצביע הוועדה ראו ויווב , יותר קוה כבר זה , פועפד ול ום לרוום

בסדר פופיעות ;והן אלא , זהות פועפדים וגי ול בופותיהם האותיות בו פק1ה
איו אלף י100 אותם פקרב 10# אצל לבלבול יגרום זה דבר אם ואף , אחר

הקל והדבר לי נראה . לפועפד וגם לפצביע גם עוול יגרום זה , והזכרתי
. תפונה הוא לזיהוי ביותר

ספק , ברצינות ספק ­ סענה הועלתה
פועפדיפ יו כי , לאפליה פראו גורפים אגו התפונה ובאפצעות ­ בהלצה­1
יו לאדם כי לופר ברצוגי לכך בקור . לא ואחרים בתמונה יפה הגואים

פועפד אצל ? ייפסל נאה הופעה ול זה אלפנס דווקא ופרוע , וונים ,אלפ3טים
! סבור"וויפג1 אגי . פוסיף איג'ו הוא אחר ואצל פוסיף זה אלפנס אחד
ופעתי ולא היא *האפת , ביותר והנוח הטוב הפוצא הוא הפועפד בתפו3ת

. זה ין עג גד 3 רציגית ©ע3ה

לופר ברצוני האזן את לובר כדי רק ; י ארז . ר
תחנה בכל יו , לפול , סימי ובפקסיקו

לתח583 לקרוא בפקום , פוקפיים , פטיו כגון , פסויים ספל התחתית ול
. בזה צא וכיו פרכז* *תח3ת

אנוים ול >סו"מ אחוז ויו לזה ער אני
. לכנסת הבחירלת לגבי גם חל דבר אותו אבל , וכתוב קרוא יודעים ואינם
. הנע'יה 3ל אה נפתור לא אנחנו . 01 לא אבל , לזכור קל ואות היא הטע3ה
פדוע . בן"פורו* חבר­הכנסת ופציע הפתרון בעקבות ונלך פציע הייתי לא

? המועצה חברי ולא , תפונותיהפ באפצעות יזוהו עיר לראוות פועפרים רק
. בתצלום הוא והפתרון חוווב איני

, ריק בפתק הויפוו 5ל פפליץ הייתי לא
פותפוים אם אבל . לכתוב יודע אינו גם הוא לקרוא יודע אינו אדם אם כי
בבחירות בו הויפוו לגבי התנגדות להביע רוצה איני , לכנסת בבחירות בו

יודע א139 ואם , הריק בפתק יותוו אדם גרירה חוסר פתוך . עיר לראוי
. אסור לא וזה , לקלפי הכביסה לפני בנדון להתייעץ יצטרך , וכתוב קרוא

ול תו לעצפנו וגדביק רוצה הייתי לא : אברפוב . וזז
קיום ו3ות עורים­­וזופו אחרי . אנלפבתים
. הפדיבק אזרחי פכלל פעוט אחוז וזה , אנלפבתיט אלף 100 רק נותרו הפדינה

ול פס$לם יילך בוגמ וגה ופדי ונקווה הזה הנטל את לואת יכולים אנחנו
*ת*דת בירידה הגפצאת , פסוייפת האוכלוסיה על להגן כדי רק . ויקטן אלו5
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: אברטוב . .ז .

לכן קודם לו גזקקבו *לא בנוהג להתחיל צורך אין ­ מספרית מבחינה
. בעליה האנלפבתים אחוז בהן במדינות ו*ק*ים

טוריד אגי , בהגזתי התוטך אי* אין אם : ­?,7,ך,7/ קןן , ט
* אותה

לידי הבא העיקרון על גחליס תחילה : גולר1טידס . י "ר יו ה
לאפ*ר אם , כלופר , ב(ג)(3) ניסו*

. לכגסת בבחירות טקובל *זה כפי , פודפס בפתק רק ולא , ריק בפתק גנז נבעה וו

מ ע ב צ מ

נתקבלה ­ ריק בפתק גם הגבעה לאפ*ר ההצעה

לזהותו הפאפ1רת "בצורה ב(ב)(3) כתוב : פרידמן . *
היא הדברים .טעות ■ האם . בוודאות*

באותיות לה*תט* אפורות גם *י* או , דפוס באותיות להיענות צריך והויזוס
? כתיב

, העברית ה*פה בטסגרת לזיהוי הכוונה : גולד*טידמ . * היו"ר
וי* מודפסות אותיות י* העברית וב*פה

לאחד . בפתק יהיה >ה ה*ניה לסוגיה יותר מתייחסת זו *אלה אולם . כתיב
הריזום טבחינת אפשרויות *לו* בין להכריע עלינו יורדת תפונה בדבר וההצעה

; ב­(ג)(1) *כתוב כפי , וערבית בעברית או בעברית הפזיעמד *ם א) : בפתק
לרא* בבחירות הפתק *1בע כיוון , בלבד אות ג) ; אות וגם הטועטד #ם ב)

הטועטד יקבל אם לטעות טקום אין , לטועצות בבחירות הפתק טנבע *ו3ה הר1ות
לה*תט* יהימ אפ*ר הצורך בטקרה . עבורה רץ *הוא הפפלגה #ל האות את

. אותיות #ת>י 1ל בנירוף

. לא ותו הפועטד *ם רי#ובן טציע י א5 : צדוק . ח

. אותיות צירוף האפ*רות*ל על דובר : קרפט , 3
ובצירוף טהאותיות אחת .לה ? #י ר*יטה
ל3ו אין , הדבר כך ואם ', עיר לראיות לטועטד צ9רוף אות9י למענקת תתננד

ומכיוון , *אט8ו* הן ואותיותיה סיעה . . . יודעים אנו . זג לצורך אותיות די
קבוע באופן תתנגד הסיעה כי , *א­ג* #ל צירף לטי#הו לתת ?ו *וי­'אפ #נך

. האותיות כל כטעס וכך טהח^בון יורדת כבר איי האות , כן אם . א" נאות ל*יטו#1
היה לא הדבר כה #עד לטרות סופיות באותיות ט*תפ*ים בו לטצב ננר הנענ­9

. טותור

. ה#ם על זכות לטפלגות יו החוק לפי : עומר . א
הרטיטה לבין הטועטד בין זהות י* אם גם
הריקים הפתקים *ל הענין כל . הטז­עטד *ם את הפתק על .ידפיסו ?ה נער י א3

מצביעים ? אוזו . בקלפי טסויים טועטד 9ל פתקים כ*אין , תקלה 1ל לטקדה אטור
. ?ו אפורות להשאיר צריך אבל , אפסי ­ ידם בכתב הטועטד 9ם את הנותבים

*הוא ה710טד *ם את הריק הפתק על לכתוב צריך עצטו *הפצביע אט1 לא אי*
*צריך ורק , לקלפ3' נכנם *הוא לפני זאת לו­ לכתוב טי*הו יכול . בעדו טצביע
! תוכרענ 3ל*הן 1בחירות חו*ב איני . םיטון איסור *ל ההגבלה *ת 13 להחיל
פודפס פתקן על החלים כללים *אותם ?ה בעד אני . הריקים הפתק'ים באטצעות
3אפ*ר , הר**ון בפתק אותיות הדפסת נא*'וור ואם , הריק הפתק על גם יחולו

. הריק גפתק אותיות כתיבת גם

, הח*יבות את טאבד 01? < , אןית ר5י*טי0. אם : .ידין . א
. טפלגמ גאותה ?31ד 0 אז כי

צריך , הטועטד *ם הדפסת על טדברים אם ; >ו^ר . א
הפרטי ל*ם גם *הכוונה ברור להיות
כולל הטועטד* *"*ם ברור מט*פסית ההגדרה טתוך האם . הט*פחה ל*ם וגם

? ט*פחה 9ם וגם פרסי *ם גם

. לאבדיוק : *פס . א
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. בבהירות זאת לקבוע וגיז אני : עופר . 11,

ואסור להזכיר ברצוני הריק הפו/ק לגבי . ; פר גהו י3 קל . ,ה יי
.ותר והדבר , הקלפי בטקום פתק לחלק

כאן תינתן ולא לכך לב לוים טבקו אגי , .הקלפי וםוייט לטרחק עד רק
עליו לו יכתו3 וטיוהו ריק פתק יקבל אדם אם כי , זה איסור לעקוף אפורות

. הקלפי בתוך הצבעה פתק חולק כאילו זה , פועטד ול ום

את לכתוב יכול והבוחר לכך הכוונה ; פר עו . א
. בבית הריק הפתק על הטועטד ום

, האטור האיסור עקיפת ופגי להיזהר יז : קלינגהופר , ,ה י
עצמו הבוחר כי כאן כתוב ולא בם ■ה

. הטועטד* ום יד בכתב פ0ופן *וועליו כתוב אלא , הום את יכתוב

פרסי 09 גם יכלול והום רצוי , לדעתי : דק י ט דו ל 113 לזו, , ר,. י.,*! ^יי.
תיבות וווי לפחות או , #9פחה ום 01 ו

זה ו**יילא (ג)(1) לגבי ר א*ו זה . לא ותו , ה^זפחה 09? הפרסי 09% 9ל
. (ג)(5) על גם יחול

*ל גם ריוו0 לדרו* אם ל#אלה א#ר ; ,פר גהו קל39 ,. ..ה, .י,
לי נראה , ה11פחה ?ם 9ל וגם הפרסי ה9ם
, נוודאות* ילזהו'תו הוא ה*בחן . סוב טבחן הוא הלבן בגוםח ה*ו1ע *ה*בחן

בכך ויהיה יובלגד , ודט*פחה ?ם ורק­את אוי הפרסי ה*ם .את רק לר^ום אפ1ר ו
3עי13 זה *בחן להשאיר ורזוי חו*ב אבי . בוודאות ה*וע*ד את לזהג'ת כדי

. דבר להוסיף ולא

3 ע 3 צ ה

נתקבל* ­ (ג)(£) קסן סעיף לאור 3ה1עה

עיקרון אותו מרי , (ג)(1) את איורנו אם : ג^לדוטידט . י היו"ר
טצ'­­ע רק אני . (נ)(3) לגבי גם חל

3קבע3 "וצורתו לנקום בתקנות 3ק3עו וצבעו "וצורתו ב­(נ)(3) ונכתוב
. נתקגג­ת"י

. זה תיקון טקבלים אנו ! ן, י ד י . א

והכוונה ג(ג)(1) להבהיר צריך , לדעתי : ארידור , י
להתפרו עלול אחרת כי , טודפס לפתק

, וערביה בעברית או בעברית ה*וע9ד ום את לכלול הפתק צריך (3)(3) לפי וגם
הוו7ו1 ום את יוא *הפתק ב(1)(1) לכתווב *צ*ע אני לכן . הכרח* לא וזה

. ובערבית* בעברית או נעברית בדפומ

להפגין בא זה . זג לתיסוו טמבזם אבי ? .ידיו, . ,א
. (3: (^ לבין (ג}(1) בין ההבדל את

3ןן י'יר4 א'5 ג9 , זק >תיקון >תלהב אי3י ; ופס . א
נם שי3וי אותו להכניס צורך ויהיה

. אחרת זאת יפרוו ולא כדי , לכנסת בבחירות

האבח33 את להנהיג צריך אם לבדוק י# ; 3ולדו1ידמ . י היו*ר
גם הטקוטיות" לטועצות בבחירות גם הזאת

גראה זה הוועדה .זובדי לחלק■ אם אבל , בחוץ זה ותיקון טווכנע לא אני
. ן התיקו את נקבל , כרצוי

וצבעו "וצורתו יבוא 8(ג)(£3 בסעיף : הוחלס
נקבעה **ג1.רו*וי בטקום בתקגות גקבעו
­ """ ­ ­ י■.■ ­ ­­­"" ": י . בתקנות*

. (ג)(3) קסן סעיף את זה בוינוי לאור

*3דפוייס* הטלה תיווסף 3סעיף^8(ג)(1)
. הטועטד* *ום אחרי

. (1)(2) קסן סעיף את זק בוינוי לאור
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כאור ­ (ב) 8 לסעיף ניסוחית הזרה ; פר גהו קלינ . .ה *
אין בחוק וסוייוים לסעיפים .פגים
צר*ך (5) בפיסקה , כוובן . אלה סעיפים כלולים בו לפרק להתייחס צורך

. הפיסקאות בואר כן לא אך , לפרקים להתייחס

להסביר כדי רק הפרקים את גם הזכרנו : יולןן . א
. פיסקאות לחוו (ב) קסן סעיף חולק דוע .

הבחירות על וחיל (א) קסן סעיף ; גהופר י3 קל . .ה י
לחוק 73­71 הסעיפים את עיר לראוי

התוצאות אחת הבהירו** תוצאות על בערעור רבים אלה וסעיפים , הבחורות
הבחירות את יבטל הוופס ובית היא הבחירוו* תוצאות על ערעור ול האפוריות
יו האקוטיות הראויות חוק לפי בם אטנם . חדוות בחירות עריכת על ויצווה
את וכן לאחר ביטל הוופס בית אם הפנים* ור וקבע והנוער לסטות אפורות

ואילו , לחוק 5 בסעיף ופורו מוצא יו פקוויות נועצות לגבי אבל , בבחירות
טםוייות בטיוות יו ום . 6 בסעיף ותהילים אלא 5 מעיף את קולטים אין כאן

. תחילה וגקבע *ק*ו'*ד לססוו* ואפור הבחירות סועד קביעת לע3ין

עיר לראו הבחירות גם אוסו*6י1* ואז : רותם . ו
. תאריך באותו .תקייוות

ר#ות

לרא*/ "בחירות : אוור הלבן לנוסח סעיף­3 ; קלינגהופר . .ה *
ר1ות אותה *ל בחירות ויהיו איות כל יהיו
, לפהדרין כ*רות לוועצה הבחירות . לוועגה* הבחירות ביום ויתק'­ייןו .קו­1'יק.

. בהן גע נו א'יגו והשופט
"ערעור ; אוור ולפנינו לחוק 13 סעיף ; גולד1טידס . י היו"ר

בחירת על ערעור בו אין לוועצה בחירות על
המועצה בחירת על וערעור כתוצאה כאוור בחירית 9ל ונית ועריכה דוות, ראו

. *5 בסעיף אף^אטור על ר1ות לרא# בחירות גוררת א39ה

תעופת את הפגה ראו *היו*ב , 13 סעיף ; קלינגהופר . .ה י
ערעורים על כולו כל ודבר , אליו לבי

בחירות על ערעור ואין הנחה טתוך יוצא אגי . לוועצה הבחירות תוצאות על
יו ולפנינו הלבן לנוסח 8(ב)(4) סעיף לפי . 91x1.ל

והתקייטו הבחירות את לבטל יכול הטופס ובית , עיר לראוי הבחירות על ערעור
טסוייטת ­­גטיוות לקבוע צריך , כן אם . חדוות בחירות עריכת על ולצוות

נבחרה כבר הטועצה הרי . טהסיטולטניות חוקי חריג יהיה וזה כרי זה בעג'ין
. ולפנינו לנוסח 13 בסעיף הוא זו להולוה והטקום פםכים אני . חוקי באופן

דברים* ול היפוכם יוכן להוסיף צריך : גולדווידס . י היוי"ר
. זה ועין ווהו או ■.

צריכים י לטועצה בחירות וטקייוים בזמן ; רווןוט . ו
/** אך , וועצה לראו בחירות גם לקיים

. וועצה גם לבחור חייבים וועצה ראו בוחרים ואם כך זה

, לפועצה* הבחירות ^ביום "יתקייטו כתוב : קלינגהופר . .ה י
לפי הולב09 *ם . לאו ווטע אתה וןההן
ליאו הבחירות את לקיים אפורות אין , הלבן לנוסח 3 בסעיף הקבוע הכלל
ויפעל כך 13 סעיף את לנסח צריך לכן . לוועצה הבחירות ביום ולא עיר
. זה מעין **הו אי להיפר* *וכן 13 בסעיף להוסיף יו . הכיוונים בוני

. 13 סעיף את נולים : ידין . א

קלינגהופר חבר­הכנסת להצעת בהתאם : גולדווידס . י היו"ר
ואין בוקום הפרקים איזכור את נבטל

. בכך צורך

קריאת ותוך החוק את לוודים בדרך­כלל : ביבי ­*
יו הווצע (3)8 בסעיף אך , עצוו החוק

בחוק כתוב וה לדעת הרוצה ואדם ויוצא , סעיפים ול גדול לוספר הפניה
, לי נראית איבה זו דרך . בהם כתוב וה ולראות אחרים חוקים לפתוח נר'יך
אם , בחוק כלוהי בצורה יפורטו הסעיפים וכל וציע אני , אפורי הדבר ואם

. אחרת בוסגרת ואם תוספת בוסגרת
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עוודים אנו ­ (ג)(4) קטן לסעיף : ,^_£נ2111 1
, ויאור הבחירות בחוק ו*גוי להכניס

גם אווו זה . כור ייהיה הקול , ועטפה באותה זהים פתקי^ 1ן3י יהיו אם כ­5
לוני הכוונה , .קומית לרוות הבחירות לגבי וגם לננסת הבחירות לגבי

אפ3ם , והוא כפי (ג)(4) קטן סעיף את נואיר אם . .סוג ואותו , זהים פתקים
בוקרו? הקול את בפסול אך , ועטפה לאותה וונים פתקים וני והכנסת 3כזי1
ונתקן והעובדה , לוו*צה לבחירות זהיט פתקים וני ועטפה נאותה .יהיו

ואנו לכך הסיבה . . לגו תעזור לא הבחירות לחוק 63 סעיף את *חר"כך
ולעתים בזה כרוכה בועספה זהים פתקים וגי היו אם קול להכויר וויעים
כזאת בצורה (ג)(4) את לנסח וצריך ייתכן . בזה זה פתקים ובי גדנקים
ובחוק לכנסת הבהירות בחוק להכניס אוגרים ואנו ה­ויבוי את גם ותוקף

. הוקוויות לרוויות הבחירות

האחת : וונות העדות י ות לפנינו ♦* ?,7.ק, ,* ,__1ו_ל1ו י י"ך ו י ?8
סדר , לעריכה בקור חנר­התנסתביבי ול
בחוק התיקון להחלת בקור ארידור חבר­הכנסת ול והאחרת , הקריאמ ונוחות

באותזז זהים פתקים וני והיו במקרה הקול כורות לבבי לננטת הבחירות
, דוות לראו הבחירות על וגם ל*ועצה הבחירות על גם ­ ע*פה .

זו מענה . ביבי חבר­הכנסת לטענת אויב ; יךין ,,. א
פזם ווי אותה מעיר והוא חדוה אינה

וצריך כך בנוי להיות צריך והחוק היא תפיסתו בי , כאלה נפיטואציות
לסעיף ת גו פ לה נוהגים הם לפיה , ויטה יו באנגליה . הכל את ותוכו לקרוא

אנחנו . סעיף אותו דן בוה ולכתוב סוגריים וכן לאחר לפתוח , .סוייט
חידון לחדו יכולים אי3נו ולפגי3ו ב*קרה וגם , פעם אף זאת עוינו לא

: כגון , סעיפים ול וליוות קבוצות ול איזכור כאן יו כי , בכך נרצה אפילו
כותבים היינו לו . 97 ער 95 ­סעיפים ; 66 עד 64 סעיפים ; 61 עד 52 סעיפים

תוכן וה לדעת אפ3ם היה אפוו­ , ולו הווליים הערת את כזה סעיף כל ליד
. חווב ואני כזאת בצורה האלה הפיסקאות את וסבך היה וזה אלא , הטעיפים

היא ביותר היעילה הדרך לפעוים . פחות עוד כאן להת*1א היה אפור כי
, 8 סעיף ול הווצע הוב3ה על­­ידי זאת ונענו בוקצת . אחרים לסעיפים הפניה

וצריך חווב ואני , אחרים לסעיפים הפניה ! להואי נריכים בטקצת אבל
. זה עם להולמם

י­ . בהערתו יבהודלס צודק אר'ידור חבר­הכנסת
לכנסת הבחירות חוק לגבי הצעה עדיין אין וכרגע אלא , זה ענין על הובנו

עדיין הגיעה לא אף הזאת ההצעה . בפעספה זהים פתקים וני כויו קול להכויר
לכנסת הבחירות לחוק ודאי יתייחס הוא התיקון כויבוא . הוועדה לוול*ן

בעקבותיו נתקן , בכך צורך יהיה ואם , הוקופיות לטועצות הבחירות ולחוק
לתיקון הזה הענין את להקדים ואין חווב אני כרגע . ולפנינו החוק את גם
הפניה היא 63 8(ג)(3)לסעיף סעיף ול וההפניה סבור אני לכך נוסף ה­3וא*
1ריך אם נראה , ההוא התיקון את ונראה לאחר אולם . תיקוניו על זה לסעיף

. כלוהו תיקון כאן גם ס כני­ לה

­ פר .הו . 3* קל חבר­הכנסת והעלה לנקודה
ובועת אלא , ועיניהם נעלם לא זה וענין גיד ברצוגי­לה הונםחים לזנות

גק לכתוב 6י*ותד נ9" , רותם ור וטען כפי , חובנו 13 סעיף ול הניסוח
להתייחם *ריך כי אורו בוועדה וחברים לאחו­ אולם . 13 בסעיף ?3זפר 5 את

. אותנו והדריך ההגיון על יהבנו נוליך ולא זאת נכתוב , ההפוך לוקרה גם

טציע אני להעויתי ההתנגדות לאור ; ביבי . ו
, בתוספת" *כאוור : ייכתג 8(ב) סעיף ובסוף

אוקול , זו הצעתי ­תקבל ל* אם . המאוזכרות ההוראות כל יפורטו ובתוספת
, הסתייגות גות ה

והניעו הנעלים הוגיעים את ובין אני ; קלינגהופר . .ה י
. הצעתו את להציע ביני חבר­הכנ0ת את
אלז5 הוראות נצטט אם אולם , בכך רוצים וכולנו , החוק בהירות היא הוגוה
. ופניט אנו ואליהן ההוראות נוסח את כך על­ידי נקפיא , בתוספת בולואן

יוכל לא הוא­^נר , ופנים ! ואלי בחוק ההוראות את הוחוקק יונוו אם , כלוור
כווצע אלה להוראות נפנה ואם בעוד ; ולפנינו בחוק גם התיקון את להכניס

אותן ול להבא והוינויים התיקונים כל את ההפניה תכלול , הלבן סח נבו
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: גהופר ינ קל . ,7, 9

, גטי*וז הפביה היא הלבן בנוסח ההפגיה . ידין פרופי רטז . כפ9 , הוראות
. ובוק*3 טקפיאה הפגיה היא ביבי חבר­הכנסת *סציע ההפניה ואילו

.עצה ולטו ר^ות לרא* .ההצבעה מבין אבי : פר זו . א
. אחד בקלפי תהיה

, הוחלט כך . אחת במעטפה גם : גולד^טידס . ,י *ך, ו ,י ה

ולפניג , ביבי חבר­הכנםת להערת א*ר
חבר­הכבםת . הנדון בחוק כתוב אינו . לטה ה*לפה היא אחר בחוק לסעיפים

תוספת גם תהיה אבל , אחר בחוק לסעיפים בחוק הפניה תהיה אמנם . טציע ניב­9
. כזג דבר *אין לוטר עלי . המאוזכרים הסעיפים *ל הפלא הנוסח את תפרט א*ר
. טמס­הכנםה פטורות יהיו טוסדות לאילו חרוטות , לפ*ל , לפרס יכולה תוספת

הרי כאן אבל , בתוספת אלא עצפו בחוק נזכרים הטוסדות אין כזה בפקרה
החלסגו , אגב . הלבן בנוסח ה1וצעת בדרך יאוזכרו לא .הסעיפים הצעה אין

, כן אם , היא ביבי חבר­הכנסת הצעת . הפנימ 1ל זו דרך על הוועדה בפליאת
יודע אינני . לקורא עזרה טתן לצורך רק תבוא והתוספת , כזאת הפניה .תהיו?

. #לנו בחוקים כזה תקדים י* אם

טאזכרים אם ­ קלינגהופר לחבר­הכנמת : ביבי . 8
את ומפרטים , ל16ל , 9 סעיף את בחוק

, כאן גם זה י *ינו חל הטקורי בחוק 9 סעיף #פ*תנה בפקרה הרי , בתוספת תנ3ו

, כך זה אין , לא : אברטוב . .ז .

כוונתי" זאת פנים כל על : ניני . ט

ביטוי לידי באה זו כוונה , לדעתי ; גולד>טידס . 9 *ר יו ה
וי* , הלבן בנוסח הטוצעת בצורה דווקא
, ביבי חבר­הכנסת *הציע כפי , תוספת *ל בדרך ביטוי לידי תבוא *לא מ3נ3

אבל , בהצעתי תטיכמ *אין רואה אגי ; נ9בי . ט
, הסתייגות ג*ת ה א1קול

הבחירות בחוק תיקון לבוא עתיד , כגראה ; 3ולד>טידט . 9 ה*1*ר
וגי *י* בטקרה קול *כ*יר א#ר לכנסת
אגו . אלה הצבעות על גם יחול וזה אחת3 בטעטפה .סר8 ולאותה זהי0 פתקים

צודק יהיה כזה תיקון אם כי , זיכקחלסה וניוחדת כתזכור לפנ­'יגו זאת רו*פי8
את להכניס הגיוני זה יהיה ולא , כאן גם צודק יהיה הוא , הכנסת כלפי

, .לפנינו בחוק גם אותו להכניס ולא לכגםת הבחירות בחוק התיקון

ובבחירות לטועצה בבחירות ההצבעה אם ; עופר . א
, אחת ובטעטפוז אחר בקלפי היא ר^ות לרא*

.­­הכניס הפועצה בעד הצביע .אדם נניח : הבאה האפורות את ל^קול רוצה י א3
*ם טוב איבו פתק אותו אם היא ה^אלמ . באות הטםוטן אחד פתק לטעספה

צורך שאין חובבים אחת פעם הטצביעים .אנ^ים בטוח אני . הר*וה רא1 לגב9
ל*קול ה*<פ'*רות את לי להשאיר אבק* , רביזיה תהיה אם , כן על . פתקים נזני
, לטועצה הבחירות לגבי אחד פתק רק לטעספה הכניס אדם *אם , האוטרת הצעה

. ר^יטה אותה .ל הטועטד בעד גם הצביע כאילו זה את יראו

, עופר לחבר­הכנסת *טורה האופציה : 3ולר*טידמ . י היו"ו

תיקונים פספר על החלטנו , 8 לסעיף א*ר
. 8 סעיף נתקבל אלה ובתיקונים , ספיקות טםפר לגבי והכרענו

הצעה טונחת *לא כך על לעטור ברצוני : .פט . א
וזפקוטיות יות לר*ו הבחירות חוק את לתקן

רק קייטת ההצעה , טעספה לאותה זהות פ'יתקאות. ותי הכנסת בענין (בחירות)
. העת בבוא לזה להתייחס הכי בלאו .נצטרך כך , לכנסת הבחירות חוק לגבי

בחוק גם טקביליט תיקונים להכניס נצטרך , האלה התיקונים יתקבלו אטגס אם
הצע8 על­ידי ובין פרטיו* הצעה על­ידי בין (בחירות), הטקוטיות הראויות

, עצטה ההצעמ ה*לטת על­ידי אולי או , טט*לת*ת
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להזכיר ביגוני הסוב הסדר ל>ען : גולדו>ידס . .ה י "ר יו <ז
כל את ל*חוק וגין סובי .חבו­הכנסת

. 8 כסעיף עכויו הפוס*זן 7 סע*ף

.!1­3£££

צריכים ואנו רבים סייפים ­ לסדר הצעה 1 ,/£7,ד , $
הרוויזיה זל­ייי >וופעים גהם לדון

ו3חליס נציע אני . ברוי*מ ^וע*ד גם להיות צריך ה*וע>ד אם בואלה *הצי*3ו
סעיפים על גם ו 9 סעיף על גם תופיע בנדון הכרעה כ9 זה,_ בע3ין תחילה

.ועטר אינו אם רוות לראו .ועגד להיות לאייוכל ואדם הצעתי . אחרים
. סעיפים הרבה יות3ו , תתקבל זו הצעה ואם , ל*ועצ8

לדלג : יותר .צו9נ*ת הצעה פציע י א3 ; .י,ך,י,1ן, , א
, 10 לסעיף ! ולעבו 9 סעיף על זה ב*לב

. .עיקרו 9 סעיף יפול , הרוויזיה הצעת תתקבל אם כי

הסת"גוייומ אין אצלנו הר*ום לפי : 3ולד>8ידס . * ^ו"ו
צרייך 8 סע9ף ואת , 12 עד 5 לסעיפים

. ה*3#ה בוועדת 3דון הוא כי , הוועדה גליאת לפני להניא היה

לי גראה , עופר חבר­הכנםת להצעת א*ר
הצבעה היום ותתקיים הודענו לא כי ? הגדון בענין .היום צביע י^ה כל 13 ?לא

. 10 ל0עיף ונעבור 9; $עיף על זה ?לב ב נדלג פנים כל על . הרוויזימ נע93ן

10 סעיף

צריך (ה) קסן בסעיף ­ טכנית מערה ; ר דו י אר . 9
בו ולבקרה את גם החילוס *כלל להוציא

בז*ן וקייפ וחי *וע>ד לגבי סובה ההוראה . לפני"הגחיחות ה>וע*ד נפטר
לא האם , הבחירות יום לפניי 3#פטר ?ווי וו אבל , בבחירות .*תתף ו#ה הנחירות

? כך על אותו קונםים גם אלא 3פס1 *הוא בכך ד9'

? הבחירות יום לפני הסתלק .וענד אם 11 ; ת.פ ו ר . 9

יום לפני התפסר ?>וע*ד .קרה הוצאנו ; ר דו ארי . י
. ה3ח'י11ת

. מענין .תנק . , בוויוו ■דובר אם ; עופר . א

ה*וע*ד נפסר 1אם ייווסף (ה) 10 נ*ע'יף ו חלס \ ה
. נעדגון *חולס לא הבחירות יום לפני

1

£ " ,1,1 ,^9ך, ?

9אוחר לא! *נפטר1*וע1ד כתוב 7 בסעיף ; ,ר ארידו ^\
ר^א9 הבח'י1ות9 יום לפג'­5 ה­10 .היום

ל*קר8 אתייחס 1.1 סעיף" . ב>קו*1* אחר גוע^ד להציע ■ועפדותו אמ 1הציע י ■
לבין הבהירות יום לפג* ה­10 היום #בין בתקופה ה^ועגד'­ןם אחד י*31פטר

לא , הבחירות 19ם לפגי ה­­10 ביום בדיוק האי* נפטר אם . הבחירות* יום
.בין *בתקופה 11' בסעיף לכתוב י* לכן . 11 מעיף ולא 7 סעיף לא עליו יחולו

. *11. ה­ מהיום יאותר לא 7 בסעיף לכתוב או , ה­9* היו0

הערתי קבלת ל*ם יה ז י ברב צורך יהיה אם
11711 #1ות לראו לבחור ואפור 33חמ מתוך יוצא ז1 ה3יק , רביזיה ? אבק , הבאה
. כרגע .נוסח והוא כפי החוק ול ,י^ית ב0. ה3ח8? זו . ה*קו*ית הרוות חבר 1אי3ו

10 ויו נניח הגיון*. כל *{ו ן ,אי ו הכלל ! . . *יג* קובעים אנו כאן אולם
כזז?­11316 בווקרה , נפסר .הט רוחדץיאזהר חברי אינם .ו^ם וחלק וע*די1 .

אגו'ים לפסול אפור , דוות חברי ו­*רינם הא3ו*ם *$ ולי .וע*דות0 את פוסלים
אפור אי­ אבל . גיומ ול ענין זה . אותט לפסול לא ואפור רוות חברי ואינם
לכתונ רצוי זה אי'ן אם אל וו אני לכן . נפסר ופלונ* ז3 בגלל לפסול^אותם

ה*וצע הפתרון אופן נכל . האחרים* ה*וע*רים *בין *או ­ חברימ* מבין אחרי
. כרגע צע נר והוא כפי החוק עם *ותלב אינו כוון
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, יודעים הכל בהם .קרים ייתכנו מרי : גולדזנידט ■ * .*י*י ה
, בארצות­הברית האחרונות בבחירות כנו
הנוענדימ אחד נפטר היה לו . להיבחר סיכויים כל להם זאין נועטדים זיז
פוסלים היו כאן הכתוב לפי הרי , בארצות­­הברית האחרונות בבחירות אלו; ,1

. ן יקםו נ זל טוענדותו את

, 131 . ­*אחו ווזודיו נ0פר יז אם : פר ו גגה י קל . ,ה *_
לקבל סיכוי זנ­ן לו אין הדעות זלכל

נהנוענדים לזלול כרי בכך י* באן הכתוב לפי הרי , גפסר , סביר קולות .ספר
הולך כבר זה . יזירות בבחירות ביניהם להתנודד האפורות את הריאליים

. אחר פתרון לזקול צריכים אתם . לנ1עצה אוסונס'ית

ההכרח נן , הרוב הן זהנפלגות כיוון ; רותוו >)ז
. הנפלגות על כל קורם להגן

ווזוויו זאינם נוענדיט ארבעמ רצים אם : ?ופד , א
הכתוב^ לפי הרי , נפסר נהם ואחד לנועצה

ז"ל לקריניצי נה^זקרתה זהתאו נניח . ווזודים להיות אוטומטית חדלים הם כאן
. והתחרות יוצאת ל גח היתה בזה בנקרה . הבחירות יו0 לפני לו קורית 3יתה

זה עם יחד . הנועצה ■תוך הנוענד את לבחור אפורות לתת זלא 'ייתכן לא
, הווזודיו אחד זגפסר לנקרה וזאת , ה1גי בכיוון ג13 ללכת צריו

. יזירות בבחירות . להיבחר סיכוי בעלי נוענדיט זניים­זלוזה עוד ויו
בזימה *ה>וע>ד לכך הנוספיט הניזוקים אחי 1 נעוץ­ כאן
אותו רואים , רזות לרא* גבחר הוא אם . לגוזצמ .1**>ד להיות חייב ,ק9*9ה 7

. הז>ן בנוא כך על נתווכח אולם , נרויוה ראזון ב>קום גבחר נאילו
, ארידור חבר­הכנסת זהצי* בנה לדון בהחלט צריך , הרביזיה תתקבל לא אם

פזוס הוא זלפניכם בנוסח זכתוב *ה : ,דין ,י , 8
. קיבלה זהוועדה 1ה את לגסח נסיון

לפעול זה *נין צריך קודם זסוכ0 *ה לפי : אחרת בגקודה זלם אינו זה םזיף
אין אז גם . נפטר יחיד כז*ו**ד גם אלא , בפטר ה*ו>*רי0 כזאחד רק לא
רק חלה ההוראה הוועדה לפגי עתה הנוגח הנוסח לפי אבל , בקלפי בחירות

בסך­­הכל כזהיה חלה ואינה , נפטר נהם ואחד יותר א1 נוענד'ים זני 1<9ו אם
. נעיקרו הסעיף נזאר אם רק חזיבות לזה יז , כנובן . גפסד והוא אחד נ1ענד

נהנוע1דים ואחד אחד ננוענד יותר יז אנו : פר גהו 3 י ,ק,ל ל .ה ,י
, אחד נוענד ונזאר זו בתקופה גפטר

זה *וענד . 12(א) סעיף לפי , לבחירות היחיד ודנוענד הוא זה נוענד אז כ'י
בבחירות נבחר הוא , לפחות 40# זל בנבחן עונד הוא ואם , לנחירות גזו­לך

? כז3 בנקרה לנועצה ללכת צריך נד1* . לזירות

אחת על , נוענדיט זלוזה נזארים ואם ; ,ולדזנ*,ד,ס ג . י הץ*ו
. כנה ו כנה

רק היו בו הקיצוני הנקרה את הבאתי : פר גהו .ק,^8"3 ,70.9י.1.,
יז אם . נפטר נהם ואחד ! נוענדי זני
כאן האטור לפי . יזירות בחירות לאפזר זצריך .וזונר קל/1 , נוענד'ים יותר
לבחורי, אוסונטי באופן הולכים הנוענדים יתר הרי , אחד נוענד נפטר א0

אחויי . 3? כ דבר נקבע אם נהחוק צחוק נעזה ? הזה כדבר נראה איפה . לנועצה
לנועצה הולך זה , נפטר והוא בלבד אחד הוצע : לכתוב פזוט צריך "או* הנלה
סעיף אלא , 11 סעיף יחול לא , אחד ונפטר זניים לפחות היו ; 11 סעיף לפי
לא נדוע . היזירות בבחירות 40$ : הדעת על נתקבל נאד תנאי הקובע 12(א)

הולכיט ננילא , ז3 בנבחן עונדים אין א8 ? יאת­­וה לקבל הזרנבלת לו לתת לוו
העליתי ורק זה בענין סופית ענדה סיכנתי לא . זאת לזקול צריך . לנועצה

. הבע'יה זל מביר כפתרון לי נראה אינו כאן הנוצע הפתרון . נמוייט זיקול

זביסינו נפנ* , זהוא כפי ונתקבל 11 סעיף : גולדזנידט 9י­ *ר יו ה
נעורר פתרון זכל וראינו זונים פתרונות

הגותר*8 ענדים נדוע­ז^נו הזאלה את היוט העלה ארידור חבר­הכבסת . קזיי9
, הנועצה חברי זאינט אף­על­יפי י להיבחר כזרים *מ*ו לא

עובר זה , היזזיד הוא היה אם רק : ואונר לכת נרחיק קלינגהופר וחבר­הכנםת
את לק*יט צריכיפ , אחד נינוס ואין נזביים יותר זיז ברגע . לנועצה

עוקר קלינגה1פר חבו­הכנסת . ייבחר האיז אט'אם יכריעו הבחירות^והבחירות
. זבועייט לפני זקבענו ההלכה כל את זו בדרך
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אין אם . בםיובי באופן רק זאת העליתי : פר הו. ג ליי3 ק . .ה 9
. אחר !א וו י* אולי , הדעת על גתקבל זה

, לי בראה אינו כאן ה9וצע צא הגו פ3*­ם כל יעל

, האפשריות הדרכיט באחת רביזיה תתקבל אם : גולד*>ידט .9.י בי­9!."?.
בבחינת 11 בסעיף הסיטואציה גם ת#תבה
הדבר , הרביזיה בהצעת כדנדון זה לעבין שנחזור .ציע אני , לטועצמ ההפניה
עופר חבר­­הכנםת הצעת בעקבות נלך הבא ב#בוע דיי '11יונ1 הוא ביותר 9! ה*ע

*א0 י#יבה לאותה בהזמנה נציין אולי , ו­15 6 בסעיפים הרביזיה על ונדון
. כך על 3צביע גרביזיה ן יטתייט­הדיו

להצביע ואפ*ר כבר >נוםחות ההצעות הרי : נן­פורת . ט
. הבאה היזיבה בהתחלת עליהן

י*תדל הצעה להציע #רוצה 1#י >בק* אני ; גולדש^ידס *,9 היויו
, הוועדה לגזכירת אותה ולגמור אותה לנסח

להיות רוצה איני ­ היויבה בסוף או היזינה בהתחולת תתקיים ההצבעה 8#
, כך על אחר*9

. 11. 00 ב#עה 33ע,לה היטיבה
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